

T.Sülysáp Város Képviselő Testülete!

T.Polgármester Úr!

A 2020-2021-es tanévben ,a Szent István Általános Iskola tanulóit Zemenné Jurás Katalin védőnővel láttuk el .

Az óvodások szűrését,az aktuális rendelet alapján, a szülők jelenlétében, a tanácsadóban, a védőnővel együtt végeztük.

2020 október 1-jén az általános iskola létszáma 205 tanuló volt. Az intézménybe beíratottak közül,szomato-mentális okból gondozást igényelt 6 tanuló.

Az adott tanévben a 2.,4.,6.,8.-ik osztályosoknál,összesen 106 tanulónál végeztünk szűrővizsgálatokat.A szűréseket,a védőnő szervezésének köszönhetően sikerült még a második hullám kibontakozása előtt befejezni.

A vizsgálatokat a tanórák végén végeztük,a Kossuth L. u.-i tanácsadóban,ahova a diákok tanár kíséretében érkeztek.A vizsgálatok során a diákokat, adott esetben tanáccsal elláttuk.Abban az esetben , ha további vizsgálatot tartottunk szükségesnek, a védőnő írásban értesítette a szülőket ,azzal a kéréssel,hogy beutalóért keressék fel a tanuló háziorvosát. A szűrővizsgálatok során a leggyakoribban észlelt eltérés szintén a túlsúlyosság,ezt követi a fogszuvasodás és a tartási rendellenességek illetve gerincferdülések .

A hatodik és hetedik osztályban összesen 84 tanuló részesült védőoltásban. A HPV elleni védőoltást a szülők 1,6% -a utasította el. Az oltások esedékességéről a védőnő értesítette a szülőket,akik beleegyezésüket, az értesítő aláírásával nyugtázták.

Iskolai balesetről nincs tudomásom.

PCR teszttel igazolt koronavírus fertőzés 3 iskolás és három óvódás gyermeknél volt kimutatható,így a hagyományos tanítás alatt a koronavírus járvány miatt nem volt sok hiányzás.

Az influenza járvány, a koronavírus járvány miatt bevezetett óvintézkedéseknek köszönhetően nem tudott kibontakozni. A védőoltást, az előző évekhez képest több szülő igényelte a gyermekének.

Sülysáp, 2021.10.12.

Tisztelettel: dr. Balog Erzsébet

A handwritten signature in black ink, reading "Dr. Balog Erzsébet". The signature is written in a cursive style with a large initial 'D' and 'B'.